

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення

м. Київ
вул. Хрещатик, 36 (кімн. 512)

27.05.2015

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – в. о. директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник співголови Координаційного комітету сприяння зайнятості населення

Присутні: члени Комітету та запрошені особи.

Від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): Устименко С. М., Соя В. В., Силенко В. Л., Мариняко Г. М., Сіменик О. Р, Сухомлин В. Б., Шурко М. Й., Говорун Т. О., Тіщенко Я. М.

Від Сторони роботодавців: Майко В. І., Антонюк А. С, Павлішина З. І., Тараненко І. В.

Від Сторони профспілок: Мельник В. П., Духота Н. В., Панова О. Л., Тулей П. П.

Запрошені: Слюсаренко І. В., Кісиленко В., Федоренко Т. Є., Соя Т.М., Печонкіна Л. В., Тарасун С. М., Клебанова О. Б., Мозгова О. В., Федькевич О. Г., Якубенко В. В., Лактіонова Т. Ю, Маленко Л. І.

Сторони представлені більшістю членів Координаційного комітету. Засідання комітету правомочне.

Порядок денний:

1. Про стан організації громадських робіт в м. Києві в 2015 році.
2. Про внесення змін до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року.
3. Про сприяння у працевлаштуванні демобілізованим учасникам антитерористичної операції.

Затверджується регламент роботи:
для доповіді та співдоповіді – до 7 хв.;
на виступи членів комітету і запрошених – до 5 хв.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Соє В. В.

У бюджеті міста Києва на 2015 рік на виконання міської цільової програми “Турбота. Назустріч киянам” на 2011-2015 роки” для організації громадських робіт передбачено кошти у розмірі 634,6 тис. грн, з урахуванням кредиторської заборгованості за минулі роки.

Розпорядниками цих коштів є районні в місті Києві державні адміністрації.

Станом на 25.05.2015 за інформацією районних в місті Києві державних адміністрацій кредиторська заборгованість за 2013-2014 роки погашена в повному обсязі.

Доповідачем зазначено, що Законом України від 05.03.2015 № 245-VIII “Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб” внесено зміни до статті 31 Закону України “Про зайнятість населення” щодо виключення слів “пропорційно рівними частинами”.

На даний час у разі залучення зареєстрованих безробітних до громадських робіт фінансування організації таких робіт здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Києва та/або Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Однак, до цього часу не внесено відповідні зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 № 175 “Про затвердження Порядку організації громадських та інших робіт тимчасового характеру”.

ВИСТУПИЛИ:

Директор Київського міського центру зайнятості Сухомлин В. Б. та начальник відділу взаємодії з роботодавцями Київського міського центру зайнятості Шурко М. Й. звернули увагу присутніх, що громадські роботи надають можливість тимчасового працевлаштування безробітних на роботи, що не потребують додаткової спеціальної, освітньої та кваліфікаційної підготовки.

На сьогоднішній день 80% безробітних осіб, які перебувають на обліку в центрах зайнятості, це особи з вищою освітою.

Доповідачі зазначили про необхідність доповнення Переліку видів громадських робіт та Переліку підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2015 році, що надасть можливість більше залучити безробітних осіб до участі в громадських роботах.

Крім того, наголошено на необхідності перерозподілу коштів на фінансування громадських робіт у 2015 році в окремих районах міста Києва.

В обговоренні взяли участь: в. о. директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С. М., начальник управління фінансів, охорони

здоров'я та соціального захисту населення Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тіщенко Я. М., начальник управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Клебанова О. Б.

По другому питанню

СЛУХАЛИ:

Заступник начальника управління праці та зайнятості – начальник відділу політики зайнятості та соціально-трудових відносин Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Силенко В. Л.

Зазначено, що нестабільність політичної і соціально-економічної ситуації в країні вплинула на стан справ на столичному ринку праці та зумовила певні негативні тенденції (зменшення рівня зайнятості, зростання рівня безробіття, збільшення кількості осіб, вибулих з причини скорочення штату працівників, тощо).

При цьому ринок праці м. Києва залишається найкращим серед регіонів України і характеризується найвищим рівнем зайнятості населення у віці 15-70 років – 62,6 %, що на 6,0 % більше, ніж у середньому по Україні (56,6 %).

Завдяки наявному попиту на робочу силу та розширенню сфери прикладання праці в столиці найнижчі показники: рівня безробіття, визначеного за методологією Міжнародної організації праці – 6,7 % (по Україні – 9,3%); навантаження на 10 вільних робочих місць (вакантних посад) – 23 особи (по Україні – 97 осіб).

Повідомлено, що у I кварталі поточного року змінилась тенденція порівняно з минулим роком і відбулось зменшення показників вимушеної неповної зайнятості на підприємствах міста.

Чисельність працівників, які перебували у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення виконання робіт), у січні-березні 2015 року в порівнянні з відповідним періодом 2014 року зменшилась на 42,7% і становила 3,0 тис. осіб, або 0,3% до середньооблікової кількості штатних працівників. У режимі неповного робочого дня (тижня) з економічних причин працювало 41,2 тис. осіб, це на 4,7% менше відповідного показника 2014 року.

Враховуючи реальну ситуацію на столичному ринку праці, переглянуті основні показники ринку праці, передбачені Програмою зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року.

Департаментом соціальної політики враховано пропозиції відповідних структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київського міського центру зайнятості, соціальних партнерів та інших зацікавлених організацій та підготовлено проект Змін до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року.

Проектом Змін до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року передбачено:

- сприяння збереженню існуючих робочих місць та створенню нових робочих місць шляхом застосування комплексу законодавчих програм (компенсація єдиного соціального внеску, надання допомоги по частковому безробіттю, організація громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо);

- з метою вирішення проблемних питань надання соціальних послуг та вжиття заходів сприяння зайнятості внутрішньо переміщеним особам та демобілізованим військовослужбовцям із зони АТО;

- застосування комплексу заходів, спрямованих на запобігання масовому вивільненню працівників;

- інформування служби зайнятості про створення робочих місць під час реалізації державних цільових програм, інфраструктурних та інвестиційних проектів; тощо.

ВИСТУПИЛИ:

Директор Київського міського центру зайнятості Сухомлин В. Б. запропонував підтримати усі зміни до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року.

Голова спільного представницького органу роботодавців м. Києва, віцепрезидент УСПП, президент Київської міської асоціації роботодавців, співголова комітету Майко В. І. та голова Київської міської ради профспілок, співголова комітету Мельник В. П. підтримали пропозиції змін до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року та наголосили на необхідності передбачення в ній заходів щодо розвитку внутрішнього ринку столиці, що сприятиме подальшому розвитку економіки та створенню нових робочих місць.

По третьому питанню

СЛУХАЛИ:

В. о. директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С. М.

Проведено декілька нарад для вирішення нагальних питань соціального захисту учасників антитерористичної операції.

Вишукуються можливі шляхи для вирішення проблемних питань, зокрема, в частині працевлаштування демобілізованих учасників антитерористичної операції.

З цього питання налагоджено тісну співпрацю з Київським міським центром зайнятості, Київським міським військовим комісаріатом, Громадською організацією "Київська міська спілка ветеранів АТО".

Директор Київського міського центру зайнятості Сухомлин В. Б.

З метою посилення співпраці столичної служби зайнятості з Київським міським військовим комісаріатом погоджено план спільних заходів та підписано

угоду про співпрацю, яка спрямована на вирішення питань зайнятості демобілізованих військовослужбовців, що приймали участь в АТО.

Зазначив на існуванні проблеми у працевлаштуванні демобілізованих учасників АТО. Дана категорія осіб має психологічні та фізичні травми. Їм важко адаптуватися до мирного життя. Служба зайнятості надає роз'яснення щодо послуг по працевлаштуванню, запрошує відвідати семінари, пройти навчання, перенавчання тощо.

Одночасно, доповідач поінформував, що на нараді у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) 21 травня 2015 року вирішено розмістити соціальну рекламу з послугами служби зайнятості на біг-бордах столиці, а також підготувати листівки з послугами міської служби зайнятості для подальшого їх розповсюдження через поштові скриньки учасників АТО.

Заступник військового комісара Київського міського військового комісаріату по роботі з особовим складом та громадськістю – начальник групи, полковник Слюсаренко І. В.

На сьогоднішній день у військкоматах міста проводиться відповідна робота у цьому напрямку. Із більше 1000 осіб, демобілізованих з АТО, більше половини офіційно не працевлаштовані, 35% - взагалі не працювали до призову.

Потрібна інформація для родин демобілізованих щодо послуг, які надає служба зайнятості.

Координатор зв'язків з органами державної влади ГО “Київська міська спілка ветеранів АТО” Кісilenко В.

Проінформувала присутніх про роботу, що проводиться з демобілізованими учасниками АТО. Також вона наголосила про свою підтримку щодо проведення активної інформаційно-роз'яснювальної роботи про послуги служби зайнятості та подальшу співпрацю з міською владою з вирішення нагальних питань соціального захисту учасників антитерористичної операції.

В обговоренні взяли участь: начальник відділу сприяння працевлаштуванню Київського міського центру зайнятості Говорун Т. О., начальник управління з соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок Панова О. Л., голова професійної спілки працівників підприємств малого та середнього бізнесу Духота Н. В.

ВИРІШИЛИ:

По питанню 1.

1. Інформації доповідачів та запрошених, що взяли участь в обговоренні, взяти до відома.

2. Київському міському центру зайнятості спільно з Київською міською радою профспілок підготувати лист до Міністерства соціальної політики України про внесення змін до статті 31 Закону України “Про зайнятість

населення” щодо фінансування організації громадських робіт виключно за кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Термін: 15.07.2015

3. Підтримати пропозицію Сторони профспілок щодо розгляду на черговому засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради питання про доповнення Переліку видів громадських робіт та Переліку підприємств, організацій та установ міста Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2015 році, з урахуванням пропозицій Київського міського центру зайнятості, у тому числі фінансового аналізу організації таких робіт у минулих роках.

4. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації спільно з Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянути питання перерозподілу коштів на організацію громадських робіт, починаючи з червня-липня 2015 року.

Термін: 01.07.2015

5. Подільській та Оболонській районним в місті Києві державним адміністраціям спільно з Департаментом фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянути питання перерозподілу коштів на фінансування організації громадських робіт у 2015 році між цими районами.

Термін: 01.07.2015

По питанню 2.

6. Інформації доповідачів та запрошених, що взяли участь в обговоренні, взяти до відома.

7. Схвалити проект Змін до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року.

8. Членам Координаційного комітету сприяння зайнятості населення надати Департаменту соціальної політики пропозиції та зауваження до проекту Змін до Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року, зокрема, Стороні роботодавців з питань розвитку внутрішнього ринку.

Термін: 10.06.2015

9. Департаменту соціальної політики підготувати звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Міністерства соціальної політики України щодо з’ясування ситуації по розробці Урядового акту про затвердження Основних напрямів реалізації державної політики зайнятості на період до 2019 року.

Термін: 01.07.2015

По питанню 3.

10. Інформації доповідачів та запрошених, що взяли участь в обговоренні, взяти до відома.

11. Районним в місті Києві державним адміністраціям налагодити спільну співпрацю з Київським міським центром зайнятості, Київським міським військовим комісаріатом та Громадською організацією “Київська міська спілка ветеранів АТО” в частині вирішення питань зайнятості демобілізованих військовослужбовців, що приймали участь в антитерористичній операції.


12. Спільному представницькому органу роботодавців м. Києва провести інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо дотримання роботодавцями соціальних гарантій військовослужбовців, які мобілізовані на військову службу в особливий період, та сприяння у працевлаштуванні демобілізованим учасникам антитерористичної операції.

13. Департаменту соціальної політики продовжити роботу щодо координації дій Київського міського центру зайнятості, Київського міського військового комісаріату та Громадської організації “Київська міська спілка ветеранів АТО”, пов’язану з вирішенням питань зайнятості демобілізованих учасників антитерористичної операції.

Заступник співголови
Координаційного комітету
сприяння зайнятості
населення – в. о. директора
Департаменту соціальної
політики виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)


С. М. Устименко

Співголова
Координаційного
комітету сприяння
зайнятості населення –
голова Спільного
представницького
органу роботодавців
м. Києва


В.І.Майко

Співголова
Координаційного
комітету сприяння
зайнятості населення –
голова Київської
міської ради
профспілок


В.П.Мельник